
Утверждено обвинительное заключение

Следственным отделом по Макаровскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель следственного отдела Ким И.Д.) окончено расследование уголовного дела по обвинению гр.Д в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ - публичное оскорбление представителя власти.

Следствием установлено, что 18.05.2009 года, около 23 часов 40 минут, гр.Д находился у себя дома в одной из квартир дома 24 по ул.Красноармейской г.Макарова, где также проживали его сожительница гр.В и ее несовершеннолетний сын. С разрешения гр.В, в квартиру прошли сотрудники ОВД по «Макаровскому городскому округу», которые пояснили гр.Д, что ему необходимо проехать в отделение милиции для дачи объяснения по факту нанесения побоев несовершеннолетнему сыну гр.В. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, гр.Д стал оскорблять свою сожительницу нецензурной бранью, на что, находившийся в квартире, оперуполномоченный уголовного розыска А. сделал ему замечание. В ответ гр.Д высказал вслух в адрес старшего лейтенанта милиции А. оскорбления, используя грубую нецензурную брань, унижающую его честь и достоинство.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-службе следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре РФ

по Сахалинской области

30 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/819151>

